
Socialno varstvo — četrti zbor družbenopolitičnih skupnosti

PRAVA VSEBINA
Stališča in sklepi 3. konference ZKS, 7.

kongresa ZKS in 11. kongresa ZKJ nas obve-
zujejo za konkretne akclje. Gre predvsem za
dograjevanje temeljev socialne politike, za
izvajanje zakona o združenem delu in naše
ustave. Predvsem je potrebno dograditi od-
nose med posameznimi samcmpravnimi inte-
resnimi skupnostmi, ki tvorijo skupnost so-
cialnega varstva. Spremeniti in realizirati sa-
moupravno strukturo socialnega varstva in
to skupščine in izvršnega odbora, dvodom-
nost socialnega varstva itd.

Z dogo<varjanjem med SIS je potrebno do-
seči in zagotoviti raven in obseg socialalh
pravic pod enakimi pogoji za vse delovne lju-
di in občane celotne LjubLjane.

V najkrajšem času se je potrebno dogo-
voriti med SIS, ki tvorijo socialno varstvo
za mejna področja oz. prioritetne naloge iz
socialno-varstvenega področja, ter tako izde-
lati srednjeročni program dela socialnega var-
stva in program prioritetnih nalog socialnega
varstva v naši občini.

njo domov za starejše občane. Krepiti tnora-
mo samoupravo in aktivno vključevati varo-
vance y vse dejavnosti domov, urejati mora-
mo njihove pogoje življenja in zagotavljati
osnovno varnosF v okolju, kjer ti Ijudje živijo
(zasebna pomoč, služba domače nege, razvija:
nje različnih oblik rekreacije, družabnega živ-
ljenja itd.). Usmerjati moramo stanovanjsko
politiko, pospešifi namensko gradnjo — soli;
darnostna stanovanja za občane, ki so deležni
pomoči in družbene pomoči v stanovanjskem
gospodarstvu, na področju subvencioniranja
stanovanj v Ljubljaai, reševanje stanovanj-
skih problemov borcev NOV, ter sodelovati
pri usmerjanju politike delne nadomestitve
stanarin v domovih starejših občanov Ltd.

Urejati in usmerjati moramo socialno vair-
stvo v VVZ, programirati obliike, vsebino in
sredstva za varstvo socialno ogroženih otrok,
izgrajevati sistem diferenciranega plačevanja
cen v VVZ na območju celotne l.jubljane ter
financiranja in organizacije družbene prehra-
ne otrok, vključenih v osnovno šolo in malo

Posvetiti je treba več skrbi usposabljanju
invalidnih oseb, spremljati razmere v poseb-
onih zavodih za zaposlovanje invalidov, ugo-
tavljati možnosti za izaposlovanje invalidov
v združenem delu, ter organizirati KO (ko-
ondinacijski odbor) za vso Ljubljano, kl bo
usklajeval potek in apremiljal uresničevanje
zaikona o zaposlovanju in usposabljanju in-
validnih oseb.

V sodelovanju s socialnkn s.krbstvotn je
potrebno izdelati pragram dela za Lzobraže-
vanje, usposabljanje ter zaposlovanje otrok
in mladine, (prizadete v telesnem in duševnem
razvoju.

Spremljati, urejati in reševati moramo
problematiko borcev NOV in vojaških inva-
lidov, reševati njih problematiko ter osnovne
probleme njihovega življenja v okolju, kjer
živijo.

Obvezuje nas tudi skrb za starejše občane-
uipokojence ter spremljati in nadzirati izva-
janje družbenega dogovora, o programiranju,
financiranju in združevanju sredstev za grad-

šolo, s posebnim ozirom socialno ogroženih
otrok. Prizadevati si moramo za dosfedno iz-
vajanje družbenega dogovora in samoiiprav-
nega sporazuma o minimalnih standardih za-
poslovanja, življenjskih in kulturnil) razmer
pri zaposlovanju v ljubljanskih občinah.

Sprejemanje smernic, stališč in konkret-
nih dogovorov za sodelovanje in zagotavlja-
nje pagojev za delovainje humanitarnih in
družbenih organizacij in društev, ki v občini
opravljajo dejavnost socialnega varstva.

Tu sem naštela le nekaj bistvenih nalog
in smeri razvpja socialneiga varstva, ki dobiva
novo vlogo in vse bolj odgovorno vlogo v
novi zakonodaji in skuipščinskem sistemu.

Bolj podrobno in vsebinsko bogato je ne-
davno tega podala naloge in novo vlogo so-
cialnega varstva tOTarilica Majda Gaspari,
članica izvršnega komiteja CK ZKS na širšem
političnem aktivu in predstavnikov (funkcio-
narjev) SIS socialnega varstva in vseh SIS,
ki se združujejo -v socialnem varstvu za vso
Ljubljano, ki je bil v Šiški. Iz njene razprave
je izhajala misel, da je soeialno varstvo pod-
ročje širše socialne politike, kateri je potreb-
no dati pravo vsebino in melode dela. Pove-
zati je potrebno vse dejavnike, ki se :kakor-
koli ukvarjajo s socialnovarstvenimi nalo-
gami. V najkrajšem možnem roku je potreb-

no organizirati strokovno službo za socialno
varstvo v vsaki občini, sicer si ni obetati
uspešnega dela. Kajti socialno varstvo v Ljub-
ljani, še posebej v temeljnih družbenopolitič-
nih skupnostih, mora odigrati svojo odločilno
vlogo v skupščinskem sistemu kot četrti zbor
skupščin družbenopolitičnih skupnosti, da ne
bo yeč nobenega primera parcialnega nastp-
panja posameznih skupnosti, ki se povezujejo
v socialno varstvo v skupščinah občin, mesta
in republike.
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